

Журнал №3

Воспоминания о Московском
Зрелищу 1938г.

В Большом театре СССР

В Большом театре СССР начата работа по постановке оперы Глинки «Иван Сусанин». Музыкальный руководитель спектакля — нар. артист СССР С. А. Самосуд, режиссер — засл. артист Б. А. Мордвинов, художник — засл. деятель искусств Ф. Ф. Федоровский.

Основные партии поручены народным артистам СССР А. Пирогову и М. Рейзену и засл. артисту Михайлову (Сусанин), нар. артистке СССР В. Барсовой (Антонида), нар. артисту РСФСР Н. Ханаеву и артисту А. Енакиеву (Сабчинин), засл. артисткам Антоновой и Петровой (Ваня).

✱

27 января в опере «Снегурочка» в первый раз будут петь М. Нечаева (Снегурочка) и И. Козловский (Бередей).

Молодая солистка Большого театра Н. Чубенко, с успехом выступившая в партии Лушки в опере «Поднятая целина», сейчас работает над ролью Аксиньи в опере «Тихий Дон».